



Земское собрание Краснооктябрьского сельского поселения
муниципального района «Белгородский район» Белгородской области
третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от 24 апреля 2015 года

№ 104

О внесении изменений в решение земского
собрания Краснооктябрьского сельского поселения
от 25.11.2014 г. №82 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с п. 3 ст. 346.11 Налогового кодекса Российской Федерации, рассмотрев протест прокуратуры Белгородского района, земское собрание Краснооктябрьского сельского поселения муниципального района «Белгородский район» Белгородской области
решило:

1. Внести в решение земского собрания Краснооктябрьского сельского поселения от 25.11.2014 г. № 82 «О налоге на имущество физических лиц» дополнения следующего содержания:

1.1. Дополнить решение частью 4.1 следующего содержания:
«4.1. Настоящее решение применяется в отношении физических осуществляющих предпринимательскую деятельность в установленном законом порядке, в части не противоречащей п. 3 ст. 346.11 Налогового кодекса РФ».

2. Обнародовать настоящее решение.
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Земского собрания по экономическому развитию, бюджету, земельным вопросам и экологии (Лященко Е.В.).

Глава Краснооктябрьского
сельского поселения



П.И.Коханов

Красив пресечь из земельной собрании.

*№№/344
од. 04. 15*

26-37-88- фамилия

Земскому собранию

Веселолопинского сельского поселения

Белгородского района

ПРОТЕСТ

на Решение земского собрания
Веселолопинского сельского
поселения от 18.11.2014 № 85

Прокуратурой района проверена законность Решения земского собрания Веселолопинского сельского поселения от 18.11.2014 № 85 «О налоге на имущество физических лиц» (далее - Решение).

Данное Решение является незаконным и подлежит приведению в соответствие требованиям законодательства по следующим основаниям.

Проверкой установлено, что указанным Решением на территории муниципального образования установлен налог на имущество физических лиц, с определением налоговой базы исходя из инвентаризационной стоимости объектов налогообложения, принадлежащего на праве собственности физическим лицам. Решением устанавливаются налоговые ставки, в том числе, на имущество физических лиц используемое в коммерческих целях.

Однако, по общему правилу при применении упрощенной системы налогообложения индивидуальные предприниматели освобождаются от уплаты указанного налога. В частности, в п. 3 ст. 346.11 Налогового кодекса РФ предусмотрено освобождение от уплаты налога на имущество физических лиц в отношении имущества, используемого в предпринимательской деятельности.

Также, стоит отметить, что из этого правила установлено исключение (подлежащее применению с 1 января 2015 г.): данное освобождение не распространяется на объекты обложения налогом на имущество физических лиц, включенные в перечень, который определяется в соответствии с п. 7 ст. 378.2 НК РФ с учетом предусмотренных в абз. 2 п. 10 ст. 378.2 НК РФ особенностей.

С учетом изложенного, рассматриваемое Решение не согласуется с требованиями п. 3 ст. 346.11 НК РФ и предоставляет возможность правопримениителю необоснованно устанавливать исключения из общего порядка для граждан по своему усмотрению.

В соответствии с п.п. «в» п. 3 Методики проведения антикоррупционно экспертизы НПА, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 г. № 96, принятие нормативного правового содержание которого предоставляет возможность необоснованного установления исключений и общего порядка для граждан и организаций по усмотрению органа государственной власти или органов местного самоуправления (и должностных лиц) является коррупциогенным фактором.

В соответствии с п.4 ст.7 ФЗ РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» муниципальные правовые акты не должны противоречить Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, настоящему Федеральному закону, другим федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, а также конституциям (уставам) законам, иным нормативным правовым актам субъектов Российской Федерации.

На основании изложенного, и руководствуясь ст. 23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящий протест с участием прокурора (о дате времени рассмотрения сообщить в прокуратуру района).
2. Привести в Решение в соответствие требованиям Налогового кодекса РФ (исключить коррупциогенный фактор) дополнив его пунктом следующего содержания:

«Настоящее решение применяется в отношении физических лиц осуществляющих предпринимательскую деятельность в установленном законом порядке, в части не противоречащей п. 3 ст. 346.11 Налогового кодекса РФ».

3. О результатах рассмотрения настоящего протеста письменно сообщить в прокуратуру района в установленный законом срок.

Прокурор Белгородского района
старший советник юстиции

С.И. Белоковаленко